______________________________________

1.4.  A konkurens használat ellenőrzésének szükségessége 
(konkurencia-kezelés)

Példa:  Módosított adat elvesztése

T1




T2
olvas(X);





X:= X-N;

_____________________________                
olvas(X) ;








X:= X+M;

______________________________

ír(X);






olvas(Y);

______________________________







ír(X) ;

______________________________

Y:=Y+N;

ír(Y);

Kérdések:

· olvas(X) T1-ben és T2-ben honnan olvassa ki X értékét?

· Melyik adat veszik el?

· Konzisztens-e az adatbázis?

1. Alapfogalmak

______________________________________

Példa: ideiglenes módosításból adódó probléma



(adatbázis inkonzisztens állapota)

T1




T2

olvas(X);





X:= X-N;

ír(X);


______________________________                
olvas(X) ;








X:= X+M;







ír(X) ;

_____________
_________________

olvas(Y);

************

ITT MEGSZAKAD A T1 TRANZAKCIÓ

T1-et vissza kell pörgetni (rollback)

De T2 már befejezte!!

Kérdés:

olvas(X) T1  és T2  honnan olvassa ki X értékét?

1. Alapfogalmak

______________________________________

Példa: Csoportfüggvények használatakor fellépő problémák ( helytelen statisztika)

T1




T3




sum:=0;







olvas(A) ;







sum:=sum+A;

olvas(X);



…..

X:= X-N;



…..

ír(X);




…..

olvas(X) ;








sum:=sum+X;







olvas(Y) ;






sum:=sum+Y;

olvas(Y);

Y:=Y+N;

ír(Y);






















